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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA SÉTIMA LEGISLATURA, DO 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM. Às dezessete horas do dia vinte de março 
do ano de dois mil de vinte, na sede da Câmara Municipal de Fortim, situada na 

rua Francisca Adriana de Moura, nº 134, Centro, Fortim, Ceará, realizou-se 

mais uma Sessão Ordinária convocada pelo Presidente da Mesa Diretora, em 

conformidade com o Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sob a 
Presidência do Sr. Orlando da Costa Oliveira, Vice-Presidente: Sr. lgor 
Ciriaco da Costa, Primeiro-Secretário: Sr. Sipião Nogueira Filho e 
Segundo-Secretário: Sr. Gerardo Correia da Silva Júnior e dos 
Vereadores: Christian Chianca Pereira da Silva, Carlos Alberto Scipião, 
Flávio Cavalcante de Lima, Daniel Joventino Rumão e Kath Anne Meira da 
Silva Simonassi. Ao todo, nove Vereadores presentes, nenhum ausente. 

Estando presente a maioria dos Vereadores, o Sr. Presidente abriu a sessão 

desejando uma boa tarde a todos os Vereadores, demais representantes e 

cidadãos das comunidades presentes. Neste momento convidamos a todos os 

presentes, para de pé entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme 

Resolução nº 002/2018, de 14/05/2018. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: 
O Primeiro Secretário fez a leitura da ata da Sessão anterior conforme a forma 

Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e aprovada por 

unanimidade. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum Vereador fez uso 

da palavra. Inicia-se a ORDEM DO DIA: O Presidente verificou a presença da 

maioria absoluta dos Vereadores. Leitura e votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 003/2020, de autoria da Mesa Diretora, que "Altera o anexo 

Ili da lei complementar número: 011/2014, que dispõe sobre a reestruturação e 

a reforma administrativa da câmara municipal de Fortim". POR VOTAÇÃO 
NOMINAL, APROVADO POR UNANIMIDADE-OS (OITO) VOTOS A FAVOR 
E NENHUM CONTRA. O Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia. Deu­ 
se início as EXPLICAÇÕES PESSOAS. Fez uso da palavra o Vereador 

Orlando da Costa Oliveira: saudou a todos. Explicou a razão da desistência 
do uso da tribuna livre pelo representante do grupo de combate a endemias de 
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Fortim. Em seguida falou da sua intenção de trazer um representante da saúde 

a essa Casa para falar a todos sobre a pandemia do Coronavírus, mas 

esclareceu que infelizmente não foi possível, pois cada profissional da saúde 

da cidade estava empenhado em suas funções e uma hora a menos nela faria 

muita falta ao sistema de saúde municipal. Continuando suas palavras, 

explicou aos senhores Vereadores que embora tenham antecipado a quarta 

sessão do mês de março em virtude do crescimento do número de infectados 

por COVID-19 no Estado do Ceará, são obrigatórias pelo Regimento Interno 4 

Sessões Ordinárias por mês, e que não ficarão livres de terem que comparecer 

a eventuais Sessões Extraordinárias, pois o Governo Municipal poderá a 

qualquer momento enviar algum projeto de emergência a essa Casa 

Legislativa. Explicou também que não sabia ainda como serão as sessões no 

mês de abril, e que estava aguardando uma posição da UVC e informará a 

todos os Vereadores. Continuou dizendo que o congresso nacional abriu mão 

de 13 milhões em emendas parlamentares para que esse valor seja investido 

na saúde. Afim de fazer também sua parte e ajudar o Município de Fortim que 

com certeza passará por dificuldades, assim como todos os Municípios do país, 

assumiu o compromisso de no final do ano devolver ao Executivo Municipal o 

repasse de 170 mil que seriam usados para pagamentos do duodécimo. Fez 
uso da palavra a Vereadora Kath Anne Meira da Silva Simonassi: 
cumprimentou a todos. Parabenizou o Sr. Presidente pela nobre atitude de 

devolver ao Executivo Municipal o repasse de dezembro. Em seguida fez um 

apelo emocionado a população Fortinense pedindo que todos entendessem 

que o isolamento social não significa aproveitar esse momento para estar em 

lazer, em aglomerações, ou praticando esporte em conjunto. Disse que sabia 

que para os jovens era muito difícil, mas isso era em prol das pessoas 

consideradas grupo de risco, nossos parentes que se enquadrem nessa 

categoria. Explicou que a COVID-19 poderia se agravar também em pessoas 
jovens, mesmo que seja uma porcentagem muito pequena. Pediu que cada um 

se conscientizasse e buscasse seguir as normas estabelecidas para o~ 
enfrentamento dessa pandemia, e que não pensassem que era uma simples 
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gripe, como erroneamente foi pregado pelo Presidente da República no início 

da pandemia. Pediu a união de todos para que possamos vencer esse vírus e 

voltar a nossa vida normal logo e para que não tenhamos familiares, munícipes 

acometidos por essa doença. Encerrou suas palavras pedindo que cada um 

ficasse em casa. O Sr. Presidente Orlando da Costa retomou a palavra e fez 

suas considerações finais falando um pouco mais sobre a pandemia e 

agradeceu aos profissionais da saúde por todo empenho nesse momento. O 

Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sexta 

sessão ordinária de dois mil e vinte. E nada mais havendo a constar nessa 

Sessão, eu, Sipião Nogueira Filho, na qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a 

presente ata, que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Presidente, 

pelo Segundo Secretário e por mim. Sala das Sessões aos vinte dias do mês 

de março do ano de dois mil e vinte. E nada mais havendo a constar nessa 

Sessão, eu, Sipião Nogueira Filho, na qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a 

presente ata, que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Presidente, 

pelo Segundo Secretário e por mim. Sala das Sessões aos vinte dias do mês 

de março do ano de dois mil e vinte. 
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